

县委政法委员会2024年第三次全体(扩大)会议暨全县政法系统党风廉政建设工作会议强调

全力做好政法领域改革

本报讯 9月5日,五华县召开县委政法委员会2024年第三次全体(扩大)会议暨全县政法系统党风廉政建设工作会议,深入学习贯彻党的二十届三中全会精神、习近平总书记重要讲话精神及上级有关会议、文件精神,审议通过有关文稿,研究部署当前和今后一个时期的政法重点工作。五华县委副书记、政法委书记宋学希主持会议并讲话。

会议强调,各镇、县政法各单位要进一步提高政治站位,压实主体责任,全力做好政法领域改革和下半年各项工作;要强化协同配合,凝聚强

大合力,构建现代化高效警务运行体系,依法打击惩处各类违法犯罪;要对照各项任务节点要求,逐条逐项细化分工,推动任务落实到位;要立足政法职能,依法打击破坏市场经济秩序的违法犯罪行为;要严格执行《维护社会稳定责任制规定》,深入推进维护政治安全、社会稳定“8+8”专项行动,坚持和发展新时代“枫桥经验”,持续深化“1+6+N”基层社会治理工作体系建设,大力推进“六个一”工程,建强综治中心“一站式”服务平台,建立健全相应制度机制,推进公

检法司与综治中心融合建设工作;要加强统筹、提前谋划,做好乡镇综合行政执法相关工作,对照行政执法规范化建设要求,以华城镇为标杆,扎实推进“软件+硬件+信息化”建设,建强综合行政执法队伍,为县域经济社会发展高质量发展提供坚强政法保障。

会议还召开全县政法系统党风廉政建设工作会议,传达学习全市政法系统第二次党风廉政建设工作会议精神,会议强调,各级各单位要筑牢思想根基,常态化开展每月警示教育活动和廉政谈话活动,全面履行统筹协调、监督制

约、督促落实等职责,要强化队伍建设,持续正风肃纪,发挥好社会监督作用,助推五华政法事业实现高质量发展,有力维护五华社会大局稳定、保障人民安居乐业。

县法院、县检察院、县公安局就八届市委第四轮巡察专题报告反馈问题整改落实情况作了汇报,并提出相关贯彻落实意见。

副县长、县委政法委第一副书记、县公安局局长李政江,县人民法院院长曾梅麟,县检察院检察长李伟华等参加会议。(陈广文 谢瑛)

五华县召开十四届县委第七轮巡察工作动员部署会

确保高质高效完成巡察任务

本报讯 近日,五华县召开十四届县委第七轮巡察工作动员部署会。五华县委常委、纪委书记、县监委主任、县委巡察工作领导小组组长杨和昌,县委常委、县委组织部部长、县委巡察工作领导小组副组长谢彦博,县纪委监委副书记、县监委副主任张雄辉参加会议。

会议强调,要深入学习贯彻巡视巡察工作新部署新要求,切实增强做好新时代巡察工作的战略定力,坚持把“两个维护”落实到巡察工作全过程

各环节,体现在履职尽责上,把严的基调一贯到底,确保巡察工作始终沿着正确政治方向行稳致远。要紧扣发现问题是巡察工作的生命线,不断提高精准发现问题的能力,正确把握政治和业务的关系,善于从政治上发现问题,抓住主要矛盾,紧盯重点人、重点事、重点问题,坚持实事求是,公正客观研判问题,完善改进巡察方式方法,切实提高监督质效。要高标准抓好自身建设,高质量完成本次巡察任务,被

巡察党组织要提高政治站位、端正思想认识,把这次巡察作为发现问题、解决问题和改进工作、促进发展的契机,自觉接受巡察监督,坚决支持、积极配合巡察组开展工作,共同完成好这次巡察任务;各巡察组要牢固树立制度意识、法治意识、程序意识,严格按《中国共产党章程》《中国共产党巡视工作条例》等制度规定办事,严守职责边界、严禁超越权限,做到不缺位、不越位、不错位。

会议宣布了关于十四届县委第七轮巡察组长授权任职及任务分工决定。

经县委同意,本轮县委巡察时间为2024年8月下旬至12月下旬,巡察时间约四个月;巡察对象分别为县委党史研究室、华城镇中心卫生院、龙村镇中心卫生院、安流镇中心卫生院、县中医医院、五华中学、龙村中学、高级中学、安流中学、横陂中学、田家炳中学、五华县职业技术学校、华城镇17个村(社区)。(杨林洋 李思琪)

五华县召开会议落实省市防台风工作视频会议部署

全力以赴做好防御工作

本报讯 日前,全省、全市防台风工作视频会议召开,进一步研判台风“摩羯”防御形势,全面动员和部署当前台风防御各项工作。副县长卢逸平在五华分会场参加会议。

全省、全市防台风工作视频会议结束后,五华县迅速召开会议,研究部署防台风工作。

会议强调,各镇各单位要认清形势,严格落实三防责任,切实提高政治站位,时刻把人民群众生命安全放在第一位,坚决克服麻痹松懈思想,坚持以大概率思维应对小概率事件,全力以赴做好各项防御工作。要加强监测预警,通过电视、广播、短信、微信等多种渠道,及时传递预警信息;要强化预警响

应联动,加强分镇短临预警、暴雨重现期预警和夜间防范提醒,严格落实暴雨预警双重“叫应”机制,确保基层防汛责任人第一时间被叫应。要加强隐患排查,严格落实防范措施,对水上风险、防风隐患、水利工程、在建工程、山洪地质灾害隐患点、中小河流、旅游景区、城乡内涝等重点环节安全隐患进行全面排

查,严格落实责任对接“三个联系”和特殊群体临灾转移“四个一”机制。要加强值班值守和应急救援准备,严格落实24小时值班值守和领导带班制度,及时报送灾情险情信息,科学预置应急力量,做好抢险救援各项准备,切实保障人民群众生命财产安全。(陈园 陈光)

中山市五华商会来华开展商务考察活动

汇聚乡贤力量 助推家乡发展

本报讯 为深入贯彻落实市、县关于进一步组织邀请企业、商(协)会来梅开展商务活动的部署要求,五华县大力开展“找老乡、回故乡、建家乡”行动。近日,梅州市驻珠海招商队与五华县驻深圳招商队、龙村镇,市属镇三级联动,邀请中山市五华商会企业代表、客商一行16人到五华县龙村镇进行投资考察,广泛汇聚五华乡贤力量,助力“百千万工程”提质增效。

商会一行先后来到龙村镇龙村田心三红种植基地和梅州抽水蓄能电站进行实地调研,详细了解了基地的种植产量、销售情况和梅蓄电站的建设运营情况,并举行座谈会。

座谈会上,龙村镇详细介绍了龙村镇的基本情况,五华县招商和企业服务中心作了五华县招商宣传推介。

中山市五华商会会长黄健平表示,中山市五华商会于今年6月完成换届选

举,会员企业进一步扩大,达到150多家,涵盖灯饰、家具、建材、律师、贸易等在中山各行各业有影响力的五华乡贤,商会党建、文体、公益活动成效显著。通过此次考察活动,让商会进一步了解五华的投资环境、资源禀赋。商会将把大力弘扬“刚直为人、打硬仗、匠心做事、打实”的新时代五华精神,以谋划投资文旅项目为切入点,找准发展合作契合点,为家乡经济发展贡献商会力量。

五华县政协副主席黄国标对中山市五华商会近年来取得的成绩给予高度评价。强调要加强与商会企业的沟通联系,充分发挥五华生态优美、果甜茶香、物阜民勤的资源优势,以抽水蓄能电站项目为依托,加快引进关联企业,推进五华“百千万工程”走深走实。希望商会充分发挥自身优势,共同讲好五华故事,共同建设五华、共享发展成果,推动家乡高质量发展。(五华新闻)

学习贯彻党的二十届三中全会精神

县委社会工作部召开学习贯彻党的二十届三中全会精神宣讲会

在两企三新党组织掀起学习热潮

本报讯 近日,县委社会工作部组织召开学习贯彻党的二十届三中全会精神宣讲会。

会议传达了省委社会工作部学习贯彻党的二十届三中全会精神宣讲培训会暨市委学习贯彻党的二十届三中全会精神宣讲培训会精神,县委社会工作部学习贯彻党的二十届三中全会精神宣讲培训会精神。会议围绕党的二十届三中全会的重大意义、党的二十届二中全会以来取得的重大成就、进一步全面深化改革的总体要求、重大举措和抓好全会精神贯彻落实的基本要求等方面,进行了深入阐述和重点宣讲。

会议指出,党的二十届三中全会是在以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业的关键时期召开的一次十分重要的会议。全会通过的《中共中央关于进一步全面深化改革、推进中国式现代化的决定》是新时代新征程上推动全面深化改革向广度和深度进军的总动员、总部署,充分体现了以习近平同志为核心的党中央对深化改革开放中国社会主义现代化建设、推进国家治理体系和治理能力现代化的历史主动,以进一步全面深化改革开辟中国式现代化广阔前景的坚强决心,展示了改革不停顿、开放不止步的精神。

会议强调,学习宣传贯彻党的二十届三中全会精神是当前和今后一

个时期的重大政治任务,请各行业主管部门分管负责人、“两新”党组织书记和行业代表要进一步筑牢坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”的思想根基,充分发挥行业协会商会主管、党组织书记的统筹引领作用,采取务实的措施,精心组织安排,通过多种形式、全覆盖学习宣传贯彻党的二十届三中全会精神,在“两企三新”(“两企”是指混合所有制企业、非公有制企业;“三新”是指“新经济组织、新社会组织、新就业群体”)中掀起学习热潮,深入学习贯彻习近平总书记在党的二十届三中全会上的重要讲话精神和全会精神,一方面要督促指导“两企三新”党组织利用工作例会、班组例会等时间节点,通过“三会一课”、主题党日、书记上党课等方式把习近平总书记重要讲话精神和全会精神传达到每个“两企三新”党组织和党员职工;另一方面要利用走访、调研指导“两企三新”党组织党的建设的契机,通过召开座谈会、学习交流会等形式做好习近平总书记重要讲话精神和全会精神的宣传贯彻,做到党组织、党员两个全覆盖,扎实开展“两企三新”党组织和党员学习党的二十届三中全会精神走深走实,认真研究探索加强新经济组织、新社会组织、新就业群体党的建设有效途径。(五华新闻)

2024年暑期返乡大学生“奋进‘百千万’,建功新时代”主题团日活动开展

亲身感受家乡发展变化

本报讯 日前,团五华县委开展2024年暑期返乡大学生“奋进‘百千万’,建功新时代”主题团日活动,使返乡大学生多角度全方位感受家乡的变化和发展。

活动以“参观+交谈”的方式进行。45名大学生首先走进五华奥体中心红色体验馆,现场参观了解革命战争年代五华人民参军、拥军和在抗战中涌现出的英雄人物和事迹,深刻体会到了五华革命老区先烈为民族的独立解放,为人民自由幸福浴血奋战、舍生忘死的英雄气概。随后,大学生们前往华城镇

现场参观学习“百千万工程”典型镇“七个一”示范点等建设情况,深切感受华城镇立足本地特色和优势条件,不断优化城市容貌,提升群众的获得感、幸福感、安全感等方面工作成效。

活动期间,大学生们还前往横陂足球小镇参观,深入了解五华足球文化,近距离感受五华足球文化的独特魅力。

参与活动的大学生纷纷表示,对家乡发展充满了自豪和期待,提振了他们学成归来、返乡就业创业助力家乡发展的信心和决心。(谢国泰)

县总工会举办企业职工心理健康服务专场

沉浸式体验 高情商沟通

本报讯 为进一步提升亲子教育能力,构建和谐家庭关系,促进个人成长与自我认知,由县总工会举办的一场主题为“沉浸式体验、高情商沟通”的企业职工心理健康服务专场顺利开展。

活动中,工作人员通过引导参与者各自组队,通过团体辅导的形式,进入导入和分组,形成“家人”“朋友”“闺蜜”等模式,彼此间通过家庭成员之间

的称呼进行角色扮演,最后通过分小组主题讨论“近年来全家一起完成的集体活动”“近来与孩子发生的一件争端或争论”“如何与孩子进行有效的沟通”,总结出“幸福秘诀”,即非暴力沟通公式:“谈事实(不评论)+讲感受+说想法——提要求”,进一步帮助职工学习融洽的亲子关系、亲子沟通,构建和谐美满的家庭关系。(谢国伦 黄婷)

“红领巾”进警营 解锁神秘“警”彩

本报讯 日前,五华县公安局、团五华县委、李明娜少先队名师工作室联合开展“相约警营 筑梦成长”活动。50名少先队员来到县公安局巡警大队,通过现场观摩、亲身体验、与民警互动交流等方式,近距离了解公安营生。

活动中,少先队员到县公安局巡警大队现场观摩了特警队员的队列训练,他们步伐铿锵、气势磅礴,彰显了警察队伍鲜明的纪律与强大的战斗力。随后的擒拿格斗与抓捕演示令在场师生赞叹不已,每一次出击都深深吸引着众人。

随后,县公安局民警带领少先队员参观盾牌、警棍、头盔、警靴等常用警用装备,引导他们近距离观摩,并详细讲解其功能及适用场合,少先队员认真聆听学习。

活动中,民警还通过安全知识宣传,为少先队员们科普了如何防范网络诈骗、防性侵、防欺凌、防溺水、交通安全、禁毒、12355预防青少年违法犯罪等知识,有效提升少先队员们的安全意识。(谢国泰 黄婷)

► 民警为少先队员讲解安全知识。



五华县城饮用水水质公告

【2024年08月】

序号	检测项目	单位	出厂水检验结果	标准限值
1	总大肠菌群	MPN/100mL	未检出	不应检出
2	大肠埃希氏菌	/	未检出	不应检出
3	菌落总数	CFU/mL	1	≤100
4	砷	mg/L	<0.001	≤0.01
5	镉	mg/L	<0.0005	≤0.005
6	铬(六价)	mg/L	<0.004	≤0.05
7	铅	mg/L	<0.001	≤0.01
8	汞	mg/L	<0.0001	≤0.001
9	氰化物	mg/L	<0.002	≤0.05
10	氟化物	mg/L	0.10	≤1.0
11	硝酸盐(以N计)	mg/L	/	≤10
12	三氯甲烷	mg/L	0.0240	≤0.06
13	色度	度	<5	≤15
14	浊度	NTU	0.38	≤1
15	臭和味	级	无异臭、异味	无异臭、异味
16	肉眼可见物	/	无	无
17	pH	/	6.72	6.5-8.5
18	铝	mg/L	<0.008	≤0.2
19	铁	mg/L	<0.05	≤0.3
20	锰	mg/L	0.05	≤0.1
21	铜	mg/L	<0.20	≤1.0
22	锌	mg/L	<0.05	≤1.0
23	氯化物	mg/L	/	≤250
24	硫酸盐	mg/L	/	≤250
25	溶解性总固体	mg/L	32	≤1000
26	总硬度(以CaCO3计)	mg/L	11	≤450
27	高锰酸盐指数(以O2计)	mg/L	0.32	≤3
28	游离氯	mg/L	0.31	≥0.3
29	硒	mg/L	<0.0004	≤0.01
30	四氯化碳	mg/L	<0.0001	≤0.002
31	挥发酚类(以苯酚计)	mg/L	<0.002	≤0.002
32	阴离子合成洗涤剂	mg/L	<0.025	≤0.3

说明:
1.五华县康供水有限公司水质委托五华县清泉水质检测有限公司检测。
2.依照国家《生活饮用水标准检验方法》GB/T 5750-2023进行检测,无偏离标准方法的例外情况。
3.标准限值按国家《生活饮用水卫生标准》GB 5749-2022执行。
五华县清泉水质检测有限公司
五华县康供水有限公司
2024年08月27日